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Завдання для самостійної роботи 

Загальні відомості про паливо 

П и т а н н я  1: Паливом називають горючі органічні речовини, які: 

Відповідь: 1. Призначені для отримання продуктів згоряння 

2. Спалюють з метою отримання теплової енергії 

3. Призначені для перетворення хімічної енергії в теплову 

4. Спалюють з метою зниження вмісту шкідливих для 

навколишнього середовища речовин 

П и т а н н я  2: В залежності від характеру використання палива поділяються 

на: 

Відповідь: 1. Ядерні та вуглеводневі 

2. Енергетичні та ядерні 

3. Виробничі та технологічні 

4. Енергетичні та технологічні 

П и т а н н я  3: До природних твердих палив з перелічених відносяться: 

Відповідь: 1. Кокс та напівкокс 

2. Горючі сланці та бітумінозні пісковики 

3. Брикети та буре вугілля 

4. Деревне вугілля та торф 

П и т а н н я  4: До штучних газоподібних палив відносяться: 

Відповідь: 1. Нафтопромисловий газ 

2. Біопаливо 

3. Зріджений газ 

4. Метанол 

П и т а н н я  5: Горюча частина палива складається з наступних елементів: 

Відповідь: 1. Водень, вуглець, сірка, кальцій, натрій 

2. Водень, ванадій, вуглець, сірка, бензол 

3. Водень, вуглець, графіт, сірка, азот 

4. Водень, вуглець, сірка, кисень, азот 

П и т а н н я  6: Зовнішній баласт палив складається з: 

Відповідь: 1. Вологи 

2. Шлаку 

3. Глини та залізного колчедану 

4. Золи та вологи 

П и т а н н я  7: Газоподібні палива являють собою механічну суміш: 
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Відповідь: 1. Різних горючих складових 

2. Різних горючих складових, негорючих газів, водяної пари 

3. Різних горючих складових, Внутрішнього баласту та золи 

4. Різних горючих складових, інертних газів та негорючих 

газів 

П и т а н н я  8: Елементарний склад палива: 

Відповідь: 1. Дає повне уявлення про властивості палива 

2. Дає часткове уявлення про фізико-хімічні властивості 

палива 

3. Дає уявлення тільки про теплотехнічні властивості палива 

4. Не дає повного уявлення про властивості палива 

П и т а н н я  9: Кількість вуглецю у горючій частині різних палив 

коливається у межах: 

Відповідь: 1. 45...86 % 

2. 25...56 % 

3. 50...96 % 

4. 35...90 % 

П и т а н н я  10: Степінь яких перетворень рослинних та тваринних залишків 

визначає склад вуглецю у твердих паливах? 

Відповідь: 1. Полімеризація 

2. Гуміфікація 

3. Амінофікація 

4. Вуглефікація 

П и т а н н я  11: Скільки водню міститься у горючій частині різних видів 

палива? 

Відповідь: 1. 5...50 % 

2. 1...25 % 

3. 10...75 % 

4. 3...30 % 

П и т а н н я  12: Зі зростанням часу вуглефікації твердого палива вміст водню 

у ньому: 

Відповідь: 1. Зменшується 

2. Не змінюється 

3. Збільшується 

4. Змінюється циклічно 

П и т а н н я  13: Як впливає підвищення вмісту водню у горючій частині 

твердого палива на вихід летючих речовин? 

Відповідь: 1. Зменшує тільки у пісних кам’яних вуглів, в інших – 

збільшує 

2. Збільшує тільки у антрацитів, в інших – не змінює 

3. Збільшує 

4. Зменшує 

П и т а н н я  14: Якими межами характеризується вміст кисню у горючій 

частині різних видів палива? 

Відповідь: 1. 2...22 % 
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2. 3...32 % 

3. 1...12 % 

4. 0...42 % 

П и т а н н я  15: Наявність кисню у горючій частині палива: 

Відповідь: 1. Зменшує теплову цінність палива 

2. Збільшує теплову цінність палива 

3. Не впливає на теплову цінність палива 

4. Збільшує теплову цінність тільки рідких та газоподібних 

палив 

П и т а н н я  16: Вміст азоту у горючій масі твердого палива становить: 

Відповідь: 1. 1,6...12,0 

2. 0,6...2,0 

3. 2,0...6,0 

4. 0,2...5,2 

П и т а н н я  17: У газоподібному паливі азот міститься у кількості до: 

Відповідь: 1. 90 % 

2. 15 % 

3. 45 % 

4. 60 % 

П и т а н н я  18: Горючими є такі види сірки палива: 

Відповідь: 1. Органічна та сульфатна 

2. Колчеданна та органічна 

3. Колчеданна та сульфатна 

4. Органічна, колчеданна, сульфатна 

П и т а н н я  19: Вміст сірки у горючій частині рідких палив становить: 

Відповідь: 1. 5...35 % 

2. 0,5...3,5 % 

3. 1...5 % 

4. 1,5...15 % 

П и т а н н я  20: Високий вміст сірки у котельному паливі: 

Відповідь: 1. Викликає підвищенні сажеутворення 

2. Утруднює займання палива 

3. Приводить до інтенсивної корозії поверхонь нагріву 

4. Підвищує теплоту його згоряння 

П и т а н н я  21: До негорючих домішок газоподібних палив відносять: 

Відповідь: 1. СО2 та Н2О 

2. Н2S, N2 та Н2О 

3. СО2 , N2 та Н2О 

4. СО, СО2 та СS2 

П и т а н н я  22: Негорючі домішки нафти це: 

Відповідь: 1. Солі та окиси заліза 

2. Сполуки ванадію та лугу, солі 

3. Сполуки ванадію та луги, кремнезем 

4. Солі та окиси заліза, сполуки ванадію та лугу 

П и т а н н я  23: У твердих паливах негорючі домішки в основному 
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складаються з: 

Відповідь: 1. Глини, піску, вапна 

2. Глини, кремнезему, колчедану 

3. Кремнезему, вапна, граніту 

4. Піску, колчедану, глини 

П и т а н н я  24: Зола, що утворюється при повному згорянні палива, 

утворюється внаслідок: 

Відповідь: 1. Згоряння мінеральних домішок 

2. Розкладання мінеральних домішок 

3. Розплавлення мінеральних домішок 

4. Розкладання та часткового окислення мінеральних 

домішок 

П и т а н н я  25: Вміст золи у різних видах твердих палив становить: 

Відповідь: 1. 4...40 % 

2. 2...20 % 

3. 1...60 % 

4. 3...70 % 

П и т а н н я  26: Як співвідносяться між собою склад і маса золи та склад і 

маса мінеральних домішок? 

Відповідь: 1. Повністю ідентичні 

2. Повністю ідентичні тільки для твердих палив 

3. Повністю ідентичні тільки для твердих та рідких палив 

4. Не ідентичні 

П и т а н н я  27: Зола з температурою плавлення 1200...1425 оС відноситься до: 

Відповідь: 1. Легкоплавкої золи 

2. Середньоплавкої золи 

3. Тугоплавкої золи 

4. Золи з підвищеним порогом плавлення 

П и т а н н я  28: Приведена зольність палива – це: 

Відповідь: 1. Зольність палива, приведена до нормальних умов 

2. Зольність палива, приведена до базової вологості 

3. Відношення вмісту золи у грамах до теплоти, що 

виділяється при згорянні палива 

4. Добуток зольності палива (у процентах) на умовний 

тепловий еквівалент 

П и т а н н я  29: Малозольним вважається паливо, у якого приведена 

зольність: 

Відповідь: 1.  0,2 г/МДж 

2.  0,8 г/МДж 

3.  8,0 г/МДж 

4.  12,0 г/МДж 

П и т а н н я  30: Наявність вологи у паливі: 

Відповідь: 1. Зменшує його теплову цінність 

2. Підвищує його теплову цінність 
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3. Підвищує його теплову цінність при вмісті вологи < 15 % 

4. Зменшує його теплову цінність при вмісті вологи > 20 % 

П и т а н н я  31: У твердому паливі внутрішня волога знаходиться у вигляді: 

Відповідь: 1. Водяних парів 

2. Колоїдної вологи 

3. Гідратної вологи 

4. Колоїдної та гідратної вологи 

П и т а н н я  32: Загальний вміст вологи у паливі становить: 

Відповідь: 1. 0...80 % 

2. 0...60 % 

3. 0...40 % 

4. 0...20 % 

П и т а н н я  33: До складу сухої беззольної маси твердого та рідкого палива 

входять: 

Відповідь: 1. 3 хімічних елементи  

2. 5 хімічних елементів 

3. 7 хімічних елементів 

4. 4 хімічних елементи 

П и т а н н я  34: Робоча маса палива відрізняється від горючої маси наявністю: 

Відповідь: 1. Летких речовин 

2. Золи 

3. Золи та вологи 

4. Вологи та летких речовин 
 

П и т а н н я  35: Теплота згоряння палива, це: 

Відповідь: 1. Кількість теплоти, яку необхідно підвести до палива для 

його згоряння 

2. Кількість теплоти, яка виділяється при згорянні одиниці 

маси (або об’єму) палива 

3. Кількість теплоти, яка виділяється при згорянні одиниці 

маси за 1 секунду 

4. Кількість теплоти, яка виділяється при згорянні одиниці 

маси за 1 годину 

П и т а н н я  36: Вища теплота згоряння палива відрізняється від нижчої 

теплоти згоряння: 

Відповідь: 1. Урахуванням теплоти, що виділяється при згорянні 

летючої сірки 

2. Урахуванням теплоти, що виділяється при згорянні 

летючої сірки та теплоти конденсації вологи, що 

утворюється при горінні водню 

3. Урахуванням теплоти, що виділяється при згорянні 

летючої сірки та теплоти конденсації парів вологи палива 

4. Урахуванням теплоти конденсації парів вологи палива та 

вологи, що утворюється при горінні водню 

П и т а н н я  37: Розходження між вищою та нижчою теплотою згоряння 
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палива становить: 

Відповідь: 1. До 8 % 

2. До 18 % 

3. До 28 % 

4. До 38 % 

П и т а н н я  38 Розрахування теплоти згоряння твердих палив за даними їх 

технічного аналізу ґрунтується на законі: 

Відповідь: 1. Гей-Люсака 

2. Гесса 

3. Гейсінгера 

4. Ле-Шател’є 

П и т а н н я  39: Для розрахування теплоти згоряння газоподібних палив 

використовується закон: 

Відповідь: 1. Адитивності 

2. Пропорційності 

3. Діючих мас 

4. Перший закон термодінаміки 

П и т а н н я  40: В розрахуванні на одиницю об’єму газоподібних палив 

найбільшу теплоту згоряння мають: 

Відповідь: 1. Водень 

2. Вуглець 

3. Вуглеводні 

4. Сірководень 

П и т а н н я  41: При визначенні теплоти згоряння твердого палива 

калориметричним методом у бомбі утворюється: 

Відповідь: 1. Сірчана кислота 

2. Соляна кислота 

3. Азотна кислота 

4. Сірчана та азотна кислота 

П и т а н н я  42: При співставленні теплової цінності палив теплоту згоряння 

умовного палива приймають такою, що дорівнює: 

Відповідь: 1. 20000 кДж/кг 

2. 25000 кДж/кг 

3. 30000 кДж/кг 

4. 35000 кДж/кг 

П и т а н н я  43: Продуктами повного згоряння палива є: 

Відповідь: 1. СО2, СО, SO3 

2. СО2, SO2, H2O 

3. SО2, SO3, H2O 

4. СО2, СО, H2O 

П и т а н н я  44: Для повного згоряння 1 кг вуглецю у стехіометричних умовах 

необхідний кисень у кількості: 

Відповідь: 1. 0,67 кг 

2. 3,67 кг 

3. 2,67 кг 
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4. 4,67 кг 

П и т а н н я  45: Скільки кисню витрачається при повному згорянні 1 кг 

горючої сірки? 

Відповідь: 1. 1 кг 

2. 2 кг  

3. 3 кг 

4. 4 кг 

П и т а н н я  46: Кількість теоретично необхідного повітря при спалюванні 1 

кг дизельного палива дорівнює: 

Відповідь: 1. 14,3 кг 

2. 16,3 кг 

3. 12,3 кг 

4. 10,3 кг 

П и т а н н я  47: Коефіцієнт надлишку повітря – це: 

Відповідь: 1. Відношення кількості вторинного повітря до кількості 

первинного 

2. Відношення дійсної кількості повітря, що подається для 

горіння палива, до стехіометричної 

3. Відношення надлишкової кількості повітря до 

стехіометричної 

4. Відношення дійсної кількості повітря до надлишкової 

кількості. 

П и т а н н я  48: Підвищення коефіцієнта надлишку повітря: 

Відповідь: 1. Підвищує теплову цінність продуктів згоряння 

2. Знижує теплову цінність продуктів згоряння 

3. Не впливає на теплову цінність продуктів згоряння 

4. Підвищує теплову цінність продуктів згоряння лише 

продуктів згоряння газоподібного палива 

П и т а н н я  49: Як співвідносяться між собою об’єм водяної пари, що 

утворюється при згорянні водню, та об’єм кисню, 

витраченого на горіння водню? 

Відповідь: 1. Vпари =Vкисню 

2. Vпари = 0,5Vкисню 

3. Vпари = 2Vкисню 

4. Vпари = 1,5Vкисню 

П и т а н н я  50: При згорянні вуглецю палива в повітрі на кожен об’єм СО2 в 

продуктах згоряння приходиться: 

Відповідь: 1. 1,76 об’єму N2 

2. 2,76 об’єму N2 

3. 3,76 об’єму N2 

4. 4,76 об’єму N2 

П и т а н н я  51: При згорянні водню палива в повітрі на кожен об’єм Н2О 

приходиться: 

Відповідь: 1. 1,08 об’єму N2 

2. 1,88 об’єму N2 
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3. 2,08 об’єму N2 

4. 2,08 об’єму N2 

П и т а н н я  52 Вміст N2 у продуктах згоряння у повітрі всіх палив: 

Відповідь: 1. Дорівнює сумарній кількості RO2 + H2O 

2. Значно менший за кількість RO2 + H2O 

3. Перевищує сумарну кількість RO2 + H2O 

4. Дорівнює сумарній кількості RO2 + H2O при  = 1,05...1,45 

П и т а н н я  53: Середня теплоємність продуктів згоряння різних видів палив 

при стехіометричних умовах знаходиться у межах: 

Відповідь: 1. 0,65...2,695 кДж/кгК 

2. 1,65...2,05 кДж/кгК 

3. 1,065...2,45 кДж/кгК 

4. 0,65...1,695 кДж/кгК 

П и т а н н я  54: Підвищення вмісту вологи у паливі: 

Відповідь: 1. Підвищує теплоємність продуктів згоряння  

2. Підвищує теплоємність продуктів згоряння при умові Wr  

15 % 

3. Знижує теплоємність продуктів згоряння  

4. Знижує теплоємність продуктів згоряння при Wr  15 % 

П и т а н н я  55: Продукти неповного згоряння палив відрізняються від 

підрахованих по стехіометричним рівнянням наявністю таких 

горючих елементів: 

Відповідь: 1. СО, SO, HO 

2. CO2, SO3, C2H2 

3. CO, H2, CH4 

4. C2O2, H2S, C2H5OH 

П и т а н н я  56: Теплоємність мінеральних домішок твердого палива 

змінюється (у діапазоні температур до 400оС ) у межах: 

Відповідь: 1. 0,25...1,05 кДж/кгК 

2. 1,25...1,50 кДж/кгК 

3. 1,05...1,35 кДж/кгК 

4. 0,75...0,85 кДж/кгК 

П и т а н н я  57: Зміна зольності твердого палива у межах до 10...12 % 

викликає зміну теплоємності палива на: 

Відповідь: 1. 10...12 % 

2. 1...2 % 

3. 6...8 % 

4. 8...14 % 

П и т а н н я  58: Жаропродуктивність – це максимальна температура горіння, 

що розвивається при повному згорянні палива за умов: 

Відповідь: 1.  = 1,0 ; tповітря = 150С; tпалива = 150С 

2.  = 1,0 ; tповітря = 00С; tпалива = 150С 

3.  = 1,0 ; tповітря = 150С; tпалива = 00С 

4.  = 1,0 ; tповітря = 00С; tпалива = 00С 
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П и т а н н я  59: Жаропродуктивність вуглецю становить: 

Відповідь: 1. 18700С 

2. 23700С 

3. 21700С 

4. 20700С 

П и т а н н я  60: При спалюванні у сухому повітрі жаропродуктивність водню 

дорівнює 

Відповідь: 1. 24350С 

2. 23450С 

3. 23250С 

4. 22350С 

П и т а н н я  61: Жаропродуктивність горючої маси всіх видів твердого палива 

знаходиться у межах: 

Відповідь: 1. 1900...23000С 

2. 2000...22000С 

3. 2100...23000С 

4. 2000...24000С 

П и т а н н я  62: Калориметрична температура горіння – це максимальна 

температура горіння, що визначається: 

Відповідь: 1. З урахуванням дисоціації продуктів згоряння 

2. З урахуванням коефіцієнту надлишку повітря 

3. З урахуванням кількості теплоти витраченої на займання 

палива 

4. Без урахування дисоціації продуктів згоряння 

П и т а н н я  63: Як співвідносяться між собою тепловміст не дисоційованих 

продуктів згоряння та частково дисоційованих при тій же 

температурі? 

Відповідь: 1. Тепловміст не дисоційованих продуктів згоряння вищий 

2. Тепловміст не дисоційованих продуктів згоряння нижчий 

3. Співвідношення залежить від рівня дисоціації  

4. Практично дорівнюють один одному 

П и т а н н я  64: Гетерофазні реакції горіння відбуваються: 

Відповідь: 1. При однакових фазах початкових речовин та продуктів 

згоряння 

2. При різних фазах початкових речовин та продуктів 

згоряння 

3. При згорянні лише газоподібних палив 

4. При згорянні лише твердих палив 

П и т а н н я  65: Гомогенні реакції горіння відбуваються: 

Відповідь: 1. На площині 

2. В об’ємі 

3. На межі фаз 

4. У киплячому шарі 

П и т а н н я  66: Хімічні реакції окиснення вуглецю відносяться до: 
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Відповідь: 1. Екзотермічних 

2. Ендотермічних 

3. Відновлювальних 

4. Поглинальних 

П и т а н н я  67: До ендотермічних реакцій відносяться хімічні реакції між 

наступними речовинами: 

Відповідь: 1. Воднем та киснем 

2. Сіркою та киснем 

3. Воднем та вуглецем 

4. Вуглецем та сіркою 

П и т а н н я  68:: Реакції горіння - це переважно реакції: 

Відповідь: 1. Першого порядку 

2. Другого порядку 

3. Третього порядку 

4. Четвертого порядку 

П и т а н н я  69: Енергетична суттєвість хімічних реакцій горіння полягає в 

тому, що зменшення внутрішньої хімічної енергії реагуючих 

речовин у процесі реакції визначає: 

Відповідь: 1. Здійснення зовнішньої роботи 

2. Тепловий ефект реакції  

3. Підвищення необхідної кількості повітря 

4. Тепловий ефект реакції та здійснення зовнішньої роботи 

П и т а н н я  70: Згідно закону Г.Гесса кількість теплоти, що виділяється при 

горінні: 

Відповідь: 1. Залежить від характеру протікання хімічної реакції 

2. Залежить від кількості ступеневих перетворень у процесі 

реакції 

3. не залежить від характеру протікання хімічної реакції 

4. Залежить від утворених проміжних продуктів горіння 

П и т а н н я  71: Відповідно до закону діючих мас швидкість реакцій горіння: 

Відповідь: 1. Визначається вмістом горючих речовин 

2. Пропорційна миттєвим концентраціям реагуючих речовин 

3. Визначається добутком  концентрацій реагуючих речовин 

4. Визначається вмістом кисню 

П и т а н н я  72: Швидкість хімічних реакцій горіння: 

Відповідь: 1. Не залежить від температури 

2. Зростає за експонентою з підвищенням температури 

3. Зростає зі зниженням температури 

4. Знижується за експонентою з підвищенням температури 

П и т а н н я  73: Зв’язок між швидкістю хімічної реакції, енергією активації та 

температурою встановлюється законом: 

Відповідь: 1. Ле-Шательє 

2. Менделеєва 

3. Арреніуса 

4. Бойля-Маріотта 
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П и т а н н я  74: Підвищення тиску протікання хімічних реакцій горіння: 

Відповідь: 1. Не впливає на їх швидкість 

2. Підвищує їх швидкість 

3. Знижує їх швидкість 

4. Циклічно впливає на їх швидкість 

П и т а н н я  75: При протіканні нерозгалужених цепних реакцій кожен 

активний центр: 

Відповідь: 1. Утворює в свою чергу тільки один повний активний центр 

2. Не утворює активного центру, внаслідок чого ланцюг 

переривається 

3. Закладає основу декількох активних центрів 

4. Утворює два активних центри 

П и т а н н я  76: Скільки нових атомів водню породжує один атом водню в 

результаті протікання реакції окиснення? 

Відповідь: 1. Один 

2. Два 

3. Три 

4. Чотири 

П и т а н н я  77: Реакції окиснення вуглеводнів порівняно з реакціями 

окиснення водню та вуглецю носять більш складний характер 

внаслідок того, що: 

Відповідь: 1. Ланцюгові розгалуження відбуваються шляхом 

розкладання молекул проміжних продуктів на радикали 

2. Ланцюгові розгалуження відбуваються внаслідок взаємодії 

активного центру з молекулою початкової речовини 

3. Ланцюгові розгалуження залежать від концентрації 

початкових речовин 

4. Ланцюгові розгалуження  при горінні вуглеводнів взагалі 

не відбуваються 

П и т а н н я  78: Температура займання газоповітряної суміші: 

Відповідь: 1. Визначається тільки складом суміші 

2. Залежить від параметрів суміші, умов горіння 

3. Є фізичною константою, що характеризує газове 

середовище 

4. Не залежить від параметрів суміші, умов горіння 

П и т а н н я  79: Фронт полум’я, це: 

Відповідь: 1. Тонкий шар, що відділяє продукти реакції від початкової 

суміші, в якому відбувається горіння 

2. Центральна частина полум’я, в якій досягається 

максимальна температура 

3. Поверхня, що відокремлює горючі пари від початкової 

суміші 

4. Об’єм, в якому відбувається горіння газоповітряної суміші 

П и т а н н я  80: Нормальне поширення полум’я, це: 

Відповідь: 1. Поширення фронту полум’я при нормальних параметрах 



 12 

середовища 

2. Поширення полум’я при оптимальній концентрації 

горючих речовин 

3. Поширення полум’я у нерухомій газоповітряній суміші 

внаслідок перенесення теплоти від зони горіння до свіжих 

шарів, шляхом молекулярної теплопровідності 

4. Поширення фронту полум’я  внаслідок перенесення 

теплоти шляхом конвекції 

П и т а н н я  81: Концентраційні границі поширення полум’я для метану 

становлять: 

Відповідь: 1. 10...60 % 

2. 14...42 % 

3. 5...14 % 

4. 4...34 % 

П и т а н н я  82: Концентраційні границі поширення полум’я для водню 

становлять: 

Відповідь: 1. 1,4...24 % 

2. 12,1...44 % 

3. 4,1...74 % 

4. 24...34 % 

П и т а н н я  83: Характеристиками турбулентного руху є: 

Відповідь: 1. Інтенсивність турбулентності, швидкість газоповітряної 

суміші  

2. Інтенсивність турбулентності, масштаб турбулентності та 

пульсаційна швидкість 

3. Довжина шляху переміщування та швидкість руху суміші 

4. Інтенсивність турбулентності та пульсаційна швидкість 

П и т а н н я  84: При кінетичному горінні відбувається спалення: 

Відповідь: 1. Заздалегідь підготовленої однорідної газоповітряної 

суміші 

2. Газового струменя, що витікає у вільний простір, 

заповнений повітрям 

3. У камері згоряння газу та повітря, які подаються роздільно 

4. Газоповітряної суміші, що рухається зі швидкістю Uкінетична 

>> Uн 

П и т а н н я  85: При дифузійному горінні швидкість хімічної реакції 

визначається: 

Відповідь: 1. Швидкістю дифузії 

2. Часом, що витрачається на хімічну реакцію 

3. Часом сумішоутворення 

4. Швидкістю сумішоутворення 

П и т а н н я  86: Рідке паливо згоряє у: 

Відповідь: 1. Рідкій фазі 

2. Паровій фазі 

3. Іноді у рідкій, частіше у паровій фазі 
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4. Іноді у паровій, частіше у рідкій фазі 

П и т а н н я  87: Зона горіння, що  виникає при горінні краплі рідкого палива, 

має: 

Відповідь: 1. Циліндричну форму 

2. Сферичну форму 

3. Конусоподібну форму 

4. Форму плоскої поверхні 

П и т а н н я  88: Процес горіння окремої краплі рідкого палива відноситься до: 

Відповідь: 1. Кінетичного горіння 

2. Дифузійного горіння 

3. Дифузійно-кінетичного горіння 

4. Кінетично-дифузійного горіння 

П и т а н н я  89: Закон Срезневського визначає: 

Відповідь: 1. Експоненціальну залежність діаметру краплі палива, що 

випаровується або згоряє, від часу 

2. Експоненціальну залежність квадрату діаметру краплі 

палива, що випаровується або згоряє, від часу 

3. Лінійну залежність квадрату діаметру краплі палива, що 

випаровується або згоряє, від часу 

4. Лінійну залежність діаметру краплі палива, що 

випаровується або згоряє, від часу 

П и т а н н я  90: Тиск рідкого палива в механічних форсунках дизелів 

становить: 

Відповідь: 1. До 50 МПа 

2. До 500 МПа 

3. До 150 МПа 

4. До 75 МПа 

П и т а н н я  91: До основних причин хімічного недопалу рідкого палива 

відносяться: 

Відповідь: 1. Недостатня температура горіння та нестача окислювача 

2. Незадовільне сумішоутворення 

3. Нестача окислювача 

4. Недостатня температура горіння, нестача окислювача та 

незадовільне сумішоутворення 

П и т а н н я  92: Мікровибухи при згорянні водопаливної емульсії виникають 

внаслідок: 

Відповідь: 1. Суттєвої різниці між температурою поверхні частинки 

палива і температурою кипіння води 

2. Інтенсивного проникнення парів палива у центральну 

частинку краплі ВПЕ 

3. Затримання займання краплі ВПЕ 

4. Недостатньо дрібного розпилювання ВПЕ 

П и т а н н я  93: Час горіння емульгованого рідкого палива порівняно з 

безводним паливом: 

Відповідь: 1. Менший 
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2. Більший 

3. Однаковий 

4. Залежить від водовмісту у ВПЕ 

П и т а н н я  94: При спалюванні крупних кусків палива горіння летких 

речовин безпосередньо біля поверхні коксового залишку: 

Відповідь: 1. Сприяє прискоренню процесу займання та горіння коксу 

2. Гальмує процес займання та горіння коксу 

3. Не сприяє прискоренню процесу займання та горіння коксу 

4. Сприяє прискоренню процесу займання та горіння коксу і 

одночасно гальмує його 

П и т а н н я  95: При спалюванні вугільного пилу процес займання та горіння 

частинок пилу: 

Відповідь: 1. Визначається займанням летких 

2. Визначається горінням летких 

3. Залежить від реакційної здатності палива 

4. Не залежить від реакційної здатності палива 

П и т а н н я  96: Швидкість хімічної реакції при горінні вуглецю залежить від: 

Відповідь: 1. Концентрації окислювача на поверхні реагування 

2. Від температури реакції 

3. Від концентрації окислювача на поверхні реагування та від 

температури реакції 

4. Від тиску, при якому відбувається реакція 

П и т а н н я  97: Для інтенсифікації процесів горіння в дифузійній області 

реагування при гетерогенному горінні твердого палива 

необхідно: 

Відповідь: 1. Підвищувати швидкість повітря та підвищувати розмір 

частинок палива 

2. Знижувати швидкість повітря та знижувати розмір 

частинок палива 

3. Знижувати швидкість повітря та підвищувати розмір 

частинок палива 

4. Підвищувати швидкість повітря та знижувати розмір 

частинок палива 

П и т а н н я  98: В проміжній області гетерогенного реагування при 

спалюванні твердого палива швидкість хімічної реакції: 

Відповідь: 1. Значно менша за швидкість підвода оксислювача 

2. Значно більша за швидкість підвода оксислювача 

3. Залежить від елементарного складу палива 

4. Співставима зі швидкістю підвода окислювача до поверхні 

реагування 

П и т а н н я  99: Горіння вуглецю супроводжується одночасним утворенням 

СО2 та СО у співвідношеннях: 

Відповідь: 1. 1: 1 та 1: 1 

2. 2: 1 та 2: 1 

3. 1: 1 та 1: 2 
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4. 1: 2 та 1: 1 

П и т а н н я  100: На характер горіння твердого палива впливають: 

Відповідь: 1. Хімічна активність палива 

2. Хімічна активність палива, фракційний склад, 

співвідношення летких речовин та коксового залишку. 

3. Співвідношення летких речовин та коксового залишку, 

фракційний склад 

4. Температура та тиск окислювача 

П и т а н н я  101: Інтенсивність горіння твердого палива при шаровому 

спалюванні регулюється: 

Відповідь: 1. Розміром частинок палива 

2. Перемішуванням шару палива 

3. Витратою дуттєвого палива 

4. Теплонапруженістю  зони горіння 

П и т а н н я  102: У відновлювальній зоні при горінні шару твердого палива 

відбувається інтенсивне відновлення вуглекислоти за 

реакцією: 

Відповідь: 1. СО2 + С = 2СО 

2. Н2О + С = СО + Н2 

3. СО2 + С = 2 СО 

     Н2О + С = СО + Н2 

4. SO2 + C = CO + SO 

П и т а н н я  103: Організація шарового процесу для газифікації палива 

потребує, порівняно зі звичайним його спалюванням: 

Відповідь: 1. Значно більшої висоти шару палива 

2. Значно меншої висоти шару палива 

3. Однакової висоти шару палива 

4. Збільшеної у два раз висоти шару палива 

П и т а н н я  104: Процес горіння твердого палива при шаровому спалюванні 

відбувається при температурах: 

Відповідь: 1. 1000...12000С 

2. 1300...15000С 

3. 1100...13000С 

4. 950...10500С 

П и т а н н я  105: Температура киплячого (псевдозрідженого) палива при 

горінні становить: 

Відповідь: 1. 750...9500С 

2. 650...10500С 

3. 850...9500С 

4. 1050...12500С 

П и т а н н я  106: Середній розмір частинок палива для горіння у топках з 

киплячим шаром становить: 

Відповідь: 1. 2...3 мм 

2. 20...30 мм 

3. 0,2...0,3 мм 
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4. 0...9 мм 

П и т а н н я  107: Яка ознака є об’єднуючою  для всіх викопних твердих палив? 

Відповідь: 1. Залягання на великих глибинах. 

2. Наявність у складі палив великої кількості золи. 

3. Єдність їх походження. 

4. Велика вологість. 

П и т а н н я  108: У формуванні твердих викопних палив приймають участь на-

ступні хімічні сполуки: 

Відповідь: 1. Вуглеводи, лігніни, ліпоїди, ефіри 

2. Вуглеводи, лігніни, вітрени, смоли 

3. Вуглеводи, білки, амінокислоти, ліпоїди 

4. Вуглеводи, лігніни, білки, ліпоїди 

П и т а н н я  109: Викопні палива гумолітів - гумусові палива, утворені 

переважно за рахунок: 

Відповідь: 1. Одноклітних водоростей 

2. Бактерій 

3. Багатоклітних рослин 

4. Мхів  

П и т а н н я  110: Найбільшу роль в утворенні сапронелевих палив відіграли: 

Відповідь: 1. Одноклітні водорості та тваринні мікроорганізми 

2. Бактерії та тваринні мікроорганізми 

3. Багатолітні рослини та бактерії 

4. Однолітні водорості та бактерії 

П и т а н н я  111: Торф та більшість викопних вуглів відносяться до: 

Відповідь: 1. Сапронелевих палив 

2. Сапронелево-гумусових палив 

3. Гумусово-сапронелевих палив 

4. Гумусових палив 

П и т а н н я  112: Горючі сланці, деякі види кам’яного  вугілля, нафта та 

природний газ відносяться до: 

Відповідь: 1. Сапронелевих палив 

2. Сапронелево-гумусових 

3. Гумусово-сапронелевих 

4. Гумусових палив 

П и т а н н я  113: Перетворення органічних речовин в процесі вуглефікації 

проходить через такі стадії: 

Відповідь: 1. Торф’яна, сланцева, буро-вугільна 

2. Торф’яна, буро-вугільна, антрацитна 

3. Торф’яна, буро-вугільна, кам’яновугільна 

4. Торф’яна, гумінова, вугільна 

П и т а н н я  114: Вуглефікація органічних залишків відбувається при 

наступних умовах: 

Відповідь: 1. Температура до 1250 оС, тиск до 15 МПа 

2. Температура до 250 оС, тиск до 3 МПа 

3. Температура до 500 оС, тиск до 5 МПа 
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4. Температура до 1000 оС, тиск до 10 МПа 

П и т а н н я  115: В процесі вуглефікації з однієї тонни деревини утворюється 

буре вугілля у кількості: 

Відповідь: 1. Близько 130 кг 

2. Близько 930 кг 

3. Близько 730 кг 

4. Близько 430 кг 

П и т а н н я  116: Утворення антрацитів з однієї тонни деревини 

супроводжується виділенням метану у кількості: 

Відповідь: 1. До 150 м3 

2. До 1,5 м3 

3. До 15 м3 

4. До 50 м3 

П и т а н н я  117: Кероген - це: 

Відповідь: 1. Речовина, утворена на проміжній стадії формування бурих 

вуглів 

2. Органічна вуглецевмісна речовина сланців 

3. Компонент кам’яного вугілля 

4. Продукт перетворення органічних речовин, насичений 

гуміновими кислотами 

П и т а н н я  118: Дійсна густина твердого палива визначається: 

Відповідь: 1. Густиною його органічної маси 

2. Вмістом мінеральних домішок 

3. Характером мінеральних домішок 

4. Густиною органічної маси, вмістом та характером 

мінеральних домішок 

П и т а н н я  119: Зростання зольності твердого палива на 1 % підвищує густину 

на: 

Відповідь: 1. 1,01 г/см3 

2. 0,01 г/см3 

3. 0,10 г/см3 

4. 0,40 г/см3 

П и т а н н я  120: Уявна або об’ємна густина твердого палива є 

характеристикою: 

Відповідь: 1. Ступеня заповнення об’єму порами 

2. Ступеня заповнення об’єму твердою фазою 

3. Кусків та часток палива, усередненою по всьому об’єму, 

включаючи пори 

4. Безпористої маси 

П и т а н н я  121: Сипучість твердого палива, як здатність окремих часток та 

кусків його  перемішуватись відносно друг друга, широко 

використовується: 

Відповідь: 1. При видобуванні палива у шахті 

2. При транспортуванні палива на електростанціях 

3. При флотації палива на  збагачувальній фабриці 



 18 

4. При здрібленні палива при пилоприготуванні 

П и т а н н я  122: Найбільш суттєвий вплив на сипучість твердого палива здійс-

нює: 

Відповідь: 1. Його вологість 

2. Наявність у ньому мінеральних домішок 

3. Його гранулометричний склад 

4. Його вологість, гранулометричний склад, наявність 

мінеральних домішок 

П и т а н н я  123: Кількісною характеристикою гранулометричного складу 

палива служить: 

Відповідь: 1. Залишки на ситах з різними розмірами отворів 

2. Масова кількість найдрібніших часток 

3. Масова кількість найкрупніших часток 

4. Процентний вміст часток палива різного розміру 

П и т а н н я  124: За допомогою седимантометричного методу: 

Відповідь: 1. Виконують аналіз гранулометричного складу паливного 

пилу 

2. Визначають густину паливного пилу 

3. Визначають густину мінеральних домішок 

4. Визначають наявність золи у твердому паливі 

П и т а н н я  125: Сегрегація твердого палива - це: 

Відповідь: 1. Склеювання окремих частинок палива 

2. Спонтанний розподіл окремих кусків за розміром та 

густиною 

3. Розподіл палива за фракціями 

4. Кількісна характеристика міцності палива 

П и т а н н я  126: На розмолоздатність твердого палива впливають: 

Відповідь: 1. Міжмолекулярна структура його органічної маси та 

гранулометричний склад 

2. Гранулометричний склад, петрографічний склад, 

мінеральні домішки 

3. Мінеральні домішки та  гранулометричний склад 

4. Петрографічний склад, міжмолекулярна структура 

органічної маси та мінеральні домішки 

П и т а н н я  127: Усереднений вміст вуглецю у сухій масі деревини становить 

близько: 

Відповідь: 1. 20 % 

2. 50 % 

3. 80 % 

4. 30 % 

П и т а н н я  128: Вихід летючих речовин у деревині становить: 

Відповідь: 1. До 15 % 

2. До 35 % 

3. До 65 % 

4. До 85 % 
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П и т а н н я  129: Вміст вологи у дереві, що росте, знаходиться у межах: 

Відповідь: 1. 15...35 % 

2. 30...50 % 

3. 45...65 % 

4. 60...80 % 

П и т а н н я  130: Цінність золи деревного палива як мінерального добрива 

визначається високим вмістом 

Відповідь: 1. Натрію та кальцію 

2. Сірки та окису заліза 

3. Калію та фосфору 

4. Сірчистого ангідриду та фосфору 

П и т а н н я  131: За станом перетворення необхідного рослинного матеріалу 

розрізняють: 

Відповідь: 1. Землистий, вуглецюватий , рослинний торф 

2. Волокнистий, стеблистий пластинчатий торф 

3. Смолистий, безсмольний, зрілий торф 

4. Волокнистий,  землистий, смолистий торф 

П и т а н н я  132: При утворенні торфу на протязі року в середньому 

нарощується шар торфу товщиною: 

Відповідь: 1. 1...2 мм 

2. 5...10 мм 

3. 25...50 мм 

4. 50...100 мм 

П и т а н н я  133: В процесі торфоутворення з органічної маси рослин 

незмінною залишається доля: 

Відповідь: 1. Кисню 

2. Водню 

3. Вологи 

4. Метану 

П и т а н н я  134: Середній вміст кисню у торфі становить: 

Відповідь: 1. 10...20 % 

2. 20...30 % 

3. 30...40 % 

4. 40...50 % 

П и т а н н я  135: Вміст вологи у свіжодобутому з сухого покладу торфі стано-

вить: 

Відповідь: 1. 30...32 % 

2. 40...42 % 

3. 60...62 % 

4. 80...82 % 

П и т а н н я  136: Вміст летючих речовин у повітряно-сухому торфі становить 

біля: 

Відповідь: 1. 40 % 

2. 50 % 

3. 60 % 



 20 

4. 70 % 

П и т а н н я  137: Зольність торфу у перерахуванні на суху масу становить: 

Відповідь: 1. 3...10 % 

2. 10...30 % 

3. 20...40 % 

4. 30...50 % 

П и т а н н я  138: Яка частка світових запасів палива знаходиться в країнах 

СНД? 

Відповідь: 1. Більше 20 % 

2. Більше 40 % 

3. Більше 60 % 

4. Більше 80 % 

П и т а н н я  139: Оціночні запаси торфу на Україні становлять близько: 

Відповідь: 1. 23 млн. т 

2. 230 млн. т 

3. 2,3 млрд. т 

4. 23 млрд. т 

П и т а н н я  140: Торф відноситься до місцевого палива внаслідок: 

Відповідь: 1. Низької теплоти згоряння та малої механічної міцності 

2. Великої вологості та значного вмісту сірки 

3. Малого вмісту вуглецю та значної кількості сірки 

4. Значної зольності та великого вмісту водню 

П и т а н н я  141: Найбільш молодий за хімічним віком вид бурих вуглів носить 

назву: 

Відповідь: 1. Лігнін 

2. Лігніт 

3. Лізин 

4. Лізол 

П и т а н н я  142: Вміст золи у сухій масі бурих вуглів становить: 

Відповідь: 1. До 5 % 

2. До 15 % 

3. До 30 % 

4. До 45 % 

П и т а н н я  143: Свіжодобуті бурі вуглі містять вологу у кількості: 

Відповідь: 1. 5...15 % 

2. 10...25 % 

3. 20...55 % 

4. 25...40 % 

П и т а н н я  144: Світові запаси бурих вуглів оцінюються наступними 

об’ємами: 

Відповідь: 1. 5 млрд. тонн 

2. 50млрд. тонн 

3. 500 млрд. тонн 

4. 5 трлн. тонн 

П и т а н н я  145: Прогнозні ресурси бурого вугілля в Україні становлять: 
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Відповідь: 1. 75 млн. тонн 

2. 750 млн. тонн 

3. 7,5 млрд. тонн 

4. 75 млрд. тонн 

П и т а н н я  146: Буре вугілля в Україні видобувається переважно: 

Відповідь: 1. Шахтним способом 

2. Способом підземної газифікації 

3. Гідравлічним способом 

4. Відкритим способом 

П и т а н н я  147: В залежності від вмісту вологи бурі вуглі поділяються на 

наступні групи: 

Відповідь: 1. Б1, Б2, Б3 

2. В1, В2, В3 

3. БВ!, БВ2, БВ3 

4. 1, 2, 3 

П и т а н н я  148: Органічна маса горючих сланців містить водень у кількості: 

Відповідь: 1. До 1 % 

2. До 5 % 

3. До 10 % 

4. Зовсім не міститься 

П и т а н н я  149: У сухих сланцях міститься кероген у кількості: 

Відповідь: 1. 2...5 % 

2. 5...15 % 

3. 10...25 % 

4. 20...35 % 

П и т а н н я  150: Вміст баласту у горючих сланцях становить: 

Відповідь: 1. До 25 % 

2. До 45 % 

3. До 60 % 

4. До 75 % 

П и т а н н я  151: Основну роль у горючій частині сланців відіграє: 

Відповідь: 1. Водень 

2. Вуглець 

3. Кероген 

4. Сірка 

П и т а н н я  152: Світові запаси горючих сланців оцінюються у кількості: 

Відповідь: 1. 1,5 млрд. тонн 

2. 15 млрд. тонн 

3. 150 млрд. тонн 

4. 1500 млрд. тонн 

П и т а н н я  153: Сировиною для отримання рідкого палива з горючих сланців 

є : 

Відповідь: 1. Кероген 

2. Бітум 

3. Сланцева смола 
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4. Сланцевий мазут 

П и т а н н я  154: Бітумінозні пісковики – це: 

Відповідь: 1. Природне джерело вуглеводневої сировини 

2. Суміш бітуму з піском для варки асфальту 

3. Баластна частина горючих сланців 

4. Продукт проміжної переробки горючих сланців 

П и т а н н я  155: Нижча теплота згоряння робочої маси кам’яного вугілля 

становить: 

Відповідь: 1. 31000...39000 кДж/кг 

2. 261000...32000 кДж/кг 

3. 21000...29000 кДж/кг 

4. 201000...24000 кДж/кг 

П и т а н н я  156: Спікливість кам’яних вуглів визначається за допомогою: 

Відповідь: 1. Апарата - пластоміра 

2. Апарата - спіклометра 

3. Спеціальних тиглів  

4. Високочастотного нагрівника 

П и т а н н я  157: Для цілей коксування використовують наступні марки 

кам’яного вугілля: 

Відповідь: 1. Газове та коксівне 

2. Жирне та коксівне 

3. Пісне та піснувате спікливе  

4. Жирне, коксівне, газове та піснувате спікливе 

П и т а н н я  158: Підвищення вмісту вуглецю в органічній масі кам’яних 

вуглів: 

Відповідь: 1. Супроводжується різким зниженням вмісту кисню 

2. Супроводжується різким підвищенням вмісту кисню 

3. Супроводжується незначним підвищенням вмісту кисню 

4. Супроводжується різким підвищенням вмісту водню 

П и т а н н я  159: Теплота згоряння органічної маси антрациту порівняно з 

теплотою згоряння коксових або тощих кам’яних вуглів: 

Відповідь: 1. Однаково 

2. Нижче 

3. Вище 

4. Співвідношення залежить від родовища 

П и т а н н я  160: Найбільш важливими наслідками окиснення твердого палива 

при зберігання є: 

Відповідь: 1. Зниження теплоти згоряння, зменшення вмісту вуглецю 

2. Зниження насипної густини, зниження  

жаропродуктивності 

3. Збільшення вмісту водню, зменшення вмісту кисню 

4. Зниження теплоти згоряння, погіршення спікливості 

П и т а н н я  161: Найбільш інтенсивному окисненню піддаються: 

Відповідь: 1. Сортоване крупнокускове вугілля 

2. Пісне вугілля 
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3. Несортове вугілля, що містить дрібні фракції 

4. Газове вугілля  

П и т а н н я  162: Прогнозні ресурси кам’яного вугілля на Україні складають: 

Відповідь: 1. 1,8 трлн. т 

2. 118 млрд. т 

3. 181 млн. т 

4. 11,8 млрд. т 

П и т а н н я  163: Кам’яне вугілля, яке видобувається у Донбасі, від загальної 

кількості видобувного в Україні становить: 

Відповідь: 1. 25 % 

2. 80 % 

3. 65 % 

4. 91 % 

П и т а н н я  164: Антрацити на Україні видобувають у: 

Відповідь: 1. Луганському басейні 

2. Дніпропетровському басейні 

3. Донецькому басейні 

4. Львівсько-Волинському басейні 

П и т а н н я  165: Антрацити відносяться до: 

Відповідь: 1. Неспікливих палив 

2. Спікливих палив 

3. Газових палив 

4. Коксівних палив 

П и т а н н я  166: Вміст вуглецю у антрациті досягає: 

Відповідь: 1. 67 % 

2. 78 % 

3. 87 % 

4. 98 % 

П и т а н н я  167: Ціллю збагачення твердого палива Є: 

Відповідь: 1.  Зниження вмісту у паливі води та золи 

2. Підвищення вмісту у паливі вуглецю та кисню 

3. Зниження вмісту у паливі мінеральних домішок та підви-

щення теплоти згоряння 

4. Поліпшення складу горючої частини вугілля 

П и т а н н я  168: Існують наступні види збагачення: 

Відповідь: 1. Сухе та напівсухе 

2. Мокре та напівмокре 

3. Напівсухе та напівмокре 

4. Сухе та мокре 

П и т а н н я  169: Брикетування твердого палива застосовується з метою: 

Відповідь: 1. Підвищення вмісту горючих речовин 

2. Зниження вмісту мінеральних домішок 

3. Підвищення ефективності використання дрібночасткових 

фракцій палива 

4. Зниження густини палива 
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П и т а н н я  170: Торф’яні напівбрикети, це:  

Відповідь: 1. Брикети половинної маси 

2. Брикети половинної довжини 

3. Брикети з торфу з вологістю до 28 % 

4. Брикети з торфу з вологістю до 38 % 

П и т а н н я  171: Суха перегонка твердого палива застосовується для: 

Відповідь: 1. Отримання залишку з більшим, порівняно з первинним 

вугіллям, вмістом вуглецю 

2. Отримання рідкого палива з твердого 

3. Збільшення вмісту кисню у залишку 

4. Збільшення вмісту водню у залишку 

П и т а н н я  172: Деревний вугіль є досить цінним матеріалом для виплавлення 

високоякісного металу, тому що він: 

Відповідь: 1. Не містить вологи 

2. Не містить кисню 

3. Не містить водню 

4.  Не містить сірки 

П и т а н н я  173: Зольність кам’яновугільного коксу : 

Відповідь: 1. На 60 % перевищує зольність первинного вугілля  

2. На 30 % менша за зольність первинного вугілля 

3. На 30 % перевищує зольність первинного вугілля 

4. На 60 % менша за  зольність первинного вугілля 

П и т а н н я  174: На якість металургійного коксу визначальний вплив 

здійснюють наступні речовини, що входять до його складу: 

Відповідь: 1. Волога та кисень 

2. Сірка та водень 

3. Фосфор та кисень 

4. Сірка та фосфор 

П и т а н н я  175: Карбонізація вугільних брикетів передбачає: 

Відповідь: 1. Насичення їх вуглецем 

2. Насичення їх киснем 

3. Нагрівання їх у повітряному середовищі 

4. Нагрівання їх без доступу повітря 

П и т а н н я  176: Функції каталізаторів при виготовленні каталітично активова-

них брикетів виконують:  

Відповідь: 1. Гідрати або карбонати калію 

2. Гідрати або карбонати натрію 

3. Гідрати або карбонати натрію або калію 

4. Гідрати або карбонати фосфору та сірки 

П и т а н н я  177: Представниками природного рідкого палива є: 

Відповідь: 1. Єдине паливо 

2. Два типи палив 

3. Три типи палив 

4. Чотири типи палив 

П и т а н н я  178: Нафта має: 
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Відповідь: 1. Органічне походження 

2. Мінеральне  походження 

3. Комбіноване походження 

4. Карбонізоване походження 

П и т а н н я  179: Вирішальне значення у формуванні нафти належало впливу 

на органічні залишки: 

Відповідь: 1. Підвищених тиску та температур 

2. Підвищеного вмісту кисню та вуглецю 

3. Каталізаторів та карбонізаторів  

4. Підвищених тиску та температури і каталізаторів  

П и т а н н я  180: У накопиченні та міграції вуглеводнів великого значення віді-

гравали: 

Відповідь: 1. Підземні води 

2. Тектонічні зрушення пластів 

3. Пористість пород,  у порожнечах яких утворювались 

вуглеводні 

4. Вулканічна діяльність 

П и т а н н я  181: До складу нафти входять наступні вуглеводні: 

Відповідь: 1. Метани, циклани та алкани 

2. Нафтени, метани та змішані вуглеводні 

3. Алкани, метани, циклани, нафтени та ароматичні 

вуглеводні 

4. Метани, нафтени та ароматичні та змішані вуглеводні 

П и т а н н я  182: Загальна формула метанових вуглеводнів: 

Відповідь: 1. СnНn 

2. СnН2n 

3. Сn Н2n+2 

4. С2n Н2n+1 

П и т а н н я  183: Ароматичні вуглеводні характеризуються формулою: 

Відповідь: 1. Сn Нn-2 

2. С2nН2n-4 

3. С2n Н2n-6 

4. Сn Н2n-6 

П и т а н н я  184: Нафтенові вуглеводні характеризуються формулою: 

Відповідь: 1. СnНn 

2. СnН2n 

3. С2n Нn 

4. С2n Н2n 

П и т а н н я  185: Присутність у рідкому паливі ароматичних вуглеводнів: 

Відповідь: 1. Підвищує стійкість проти окиснення 

2. Підвищує морозостійкість  

3. Підвищує детонаційну стійкість  

4. Підвищує жаропродуктивність 

П и т а н н я  186: В органічній масі нафти різних родовищ вміст водню 

становить: 
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Відповідь: 1.  2...11 % 

2. 11...14 % 

3. 14...24 % 

4. 18...28 % 

П и т а н н я  187: Як правило, сірка знаходиться у нафті у вигляді: 

Відповідь: 1. У зв’язаному стані 

2. У вигляді  колчеданної та елементарної сірки  

3. У вигляді  колчеданної сірки 

4. У вигляді  сірководню та колчеданної сірки 

П и т а н н я  188: Загальний вміст сірчистих сполук у нафті може досягати: 

Відповідь: 1. 3 % 

2. 13 % 

3. 23 % 

4. 30 % 

П и т а н н я  189: Асфальтно-смолисті речовини знаходяться у нафті у вигляді: 

Відповідь: 1. Нафтових смол та тіофанів 

2. Тіофанів та асфальтенів 

3. Нафтових смол та асфальтенів 

4. Асфальтенів та полісульфідів  

П и т а н н я  190: Кількість мінеральних домішок у нафті знаходиться у межах: 

Відповідь: 1. 0,1...0,3 % 

2. 0,3...1,0 % 

3. ,01...3 % 

4. 3...5 % 

П и т а н н я  191: За вмістом сірки нафта поділяється на: 

Відповідь: 1. Безсірчисту, малосірчисту, високосірчисту 

2. Малосірчисту, сірчисту, високосірчисту 

3. Сірчисту, середньосірчисту, з високким вмістом сірки 

4. Безсірчисту, сірчисту, високосірчисту 

П и т а н н я  192: Густина нафти у середньому становить: 

Відповідь: 1. 0,72...0,82 г/см3 

2. 0,82...0,92 г/см3 

3. 0,92...0,98 г/см3 

4. 0,98...1,02 г/см3 

П и т а н н я  193: Температура кипіння нафти з великим вмістом нафтових смол 

становить: 

Відповідь: 1. 150...200 оС 

2. 200...250 оС 

3. 300...350 оС 

4. 350...400 оС 

П и т а н н я  194: Температура застигання нафти визначає присутність в ній: 

Відповідь: 1. Вологи 

2. Нафталіну 

3. Сірки 

4. Парафіну 
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П и т а н н я  195: Максимальна кількість нафтових покладів розташована на 

глибинах: 

Відповідь: 1. 30...300 м 

2. 300...500 м 

3. 500...3000 м 

4. 3000...5000 м 

П и т а н н я  196: При видобуванні нафти передбачається нагнітання води до 

пласту з метою:  

Відповідь: 1. Зниження вмісту солей у нафті 

2. Забезпечення гарантованого переміщення нафти до устя 

свердловини 

3. Забезпечення протипожежної безпеки 

4. Внутрішньопластового приготування водонафтової 

емульсії 

П и т а н н я  197: При експлуатації нафтових свердловин без примусового 

впливу на пласт вивільнюється: 

Відповідь: 1. 20...30 % геологічних запасів нафти 

2. 30...40 % геологічних запасів нафти 

3. 40...50 % геологічних запасів нафти 

4. 50...60 % геологічних запасів нафти 

П и т а н н я  198: Газліфтний метод видобування нафти передбачає: 

Відповідь: 1. Наявність на покладі спеціального газліфтного підйомника 

2. Роздільне видобування газового конденсату та нафти 

3. Подавання до свердловини газу або повітря по зовнішній 

трубі 

4. Тепловий вплив на нафтовий пласт 

П и т а н н я  199: При первинній переробці нафти: 

Відповідь: 1. Зазнають змін тільки структура молекул вуглеводнів 

2. Зазнають змін тільки хімічна природа молекул вуглеводнів 

3. Зазнають змін і структура і хімічна природа молекул 

вуглеводнів 

4. Не зазнають ніяких змін ні структура ні хімічна природа 

молекул вуглеводнів 

П и т а н н я  200: Термічний крекінг нафти здійснюється при наступних 

параметрах середовища у трубчастих печах: 

Відповідь: 1. p = 1...1,5 МПа; t = 260...330 оС 

2. p = 1,5...2 МПа; t = 330...470 оС 

3. p = 2...7 МПа; t = 470...540 оС 

4. p = 7...10 МПа; t = 540...610 оС 

П и т а н н я  201: Кінцевими продуктами каталітичного крекінгу вакуумних 

дистилятів є: 

Відповідь: 1. Високооктанові бензини 

2. Гудрон 

3. Нафтовий газ 

4. Церезин 
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П и т а н н я  202: Каталітичний риформінг передбачає отримання 

високооктанових компонентів автомобільних бензинів з: 

Відповідь: 1. Атмосферних залишків 

2. Вакуумних залишків 

3. Газоподібних продуктів крекінгу 

4. Прямогонних бензинових фракцій 

П и т а н н я  203: Каталітичний риформінг протікає у присутності: 

Відповідь: 1. Азоту 

2. Кисню 

3. Водню 

4. Діоксиду вуглецю 

П и т а н н я  204: Процеси ізомеризації відбуваються на алюмоплатинових 

каталізаторах, модифікованих: 

Відповідь: 1. Аргоном та хлором 

2. Сірководнем та фтором 

3. Неоном та аргоном 

4. Хлором та фтором 

П и т а н н я  205: За допомогою гідроочищення з нафтових палив як 

первинного так і вторинного походження виводяться: 

Відповідь: 1. Сірка, вода, зола, смоли, ароматичні вуглеводні 

2. Сірка, кисень, азот, метали, смоли, неорганічні вуглеводні 

3. Водень, кисень, азот, метали, ненасичені вуглеводні 

4. Азот, аргон, водень, кисень, смоли, насичені вуглеводні 

П и т а н н я  206: Гідрокрекінг – це деструктивна гідрогенізація вуглеводнів, 

яка відбувається під дією високого тиску: 

Відповідь: 1. Води 

2. Кисню 

3. Водню 

4. Азоту або іншого інертного газу 

П и т а н н я  207: Сьогодні в Україні переробляють нафту на: 

Відповідь: 1. Двох нафтоперегонних заводах 

2. Шости нафтоперегонних заводах 

3. Десяти нафтоперегонних заводах 

4. Дванадцяти нафтоперегонних заводах 

П и т а н н я  208: Джерелом отримання рідкого палива для промислової та 

комунальної енергетики може бути: 

Відповідь: 1. Нафта, вугілля 

2. Нафта, сланці, деревина 

3. Нафта, кам’яне вугілля, деревина 

4. Нафта, кам’яне вугілля, сланці, деревина, газоподібні 

вуглеводневі сполуки, тверді побутові відходи 

П и т а н н я  209: Октанове число оцінює: 

Відповідь: 1. Температуру спалаху палива 

2. Температуру займання палива 

3. Схильність палива до детонації 
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4. Схильність палива до самозаймання 

П и т а н н я  210: Підвищення октанового числа бензину можна досягти: 

Відповідь: 1. Підвищення парціального тиску повітря 

2. Використання антидетонаційних присадок 

3. Використанням антисамозайманних  присадок 

4. Підвищенням вмісту у бензині летючих сполук 

П и т а н н я  211: Октанове число етилтретбутилового ефіру становить: 

Відповідь: 1. 110 од. за мм 

2. 110 од. за дм 

3. 140 од. за мм 

4. 180 од. за дм 

П и т а н н я  212: Випарність карбюраторних палив характеризується: 

Відповідь: 1. Температурою початку кипіння 

2. Температурою викіпання 50 % палива 

3. Температурою викіпання 90 % палива 

4. Фракційним складом 

П и т а н н я  213: Максимальна припустима концентрація кісневмісної 

присадки МТБЕ у бензинах становить: 

Відповідь: 1. 1,5 % 

2. 3,0 % 

3. 4,5 % 

4. 15 % 

П и т а н н я  214: У позначенні бензину АІ-95 числова складова визначає: 

Відповідь: 1. Дві останні цифри рок початку випуску бензину в Україні 

2. Вміст летючих компонентів у бензині 

3. Октанове число, визначене за моторним методом 

4. Октанове число, визначене за дослідницьким методом 

П и т а н н я  215: Цетанове число дизельного палива визначає: 

Відповідь: 1. Вміст гептану у процентах за об’ємом у дизельному паливі 

2. Вміст цетану у процентах за об’ємом у дизельному паливі 

3. Вміст вищих вуглеводнів у процентах за об’ємом у 

дизельному паливі 

4. Вміст цетану у процентах за об’ємом в сталому паливі, що 

по займистості еквівалентно визначаємому паливі 

П и т а н н я  216: Цетанове число дизельного палива є показником: 

Відповідь: 1. Спалахування палива 

2. Займистості палива 

3. Схильності до детонації палива 

4. Випарності палива 

П и т а н н я  217: На скільки груп за вмістом сірки поділяються дизельні палива 

за БСТУ 3868-99: 

Відповідь: 1. На 2 групи 

2. На 3 групи 

3. На 4 групи 

4. На 5 групи 
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П и т а н н я  218: Боровмісні присадки для дизельних та газотурбінних палив: 

Відповідь: 1. Зменшують кородування трубопроводів паливної системи 

2. Захищають паливні системи від мікроорганізмів 

3. Підвищують температуру застигання палива 

4. Поліпшують процес запуску двигуна 

П и т а н н я  219: В умовне позначення літніх дизельних палив українського та 

російського виробництва входять: 

Відповідь: 1. Масова доля вологи та сірки 

2. Масова доля вологи та золи 

3. Масова доля золи та температура займання 

4. Масова доля сірки та температура спалаху 

П и т а н н я  220: Які вимоги до температури спалаху передбачає європейський 

стандарт EN-50? 

Відповідь: 1. Не нижче 45 оС 

2. Не нижче 55 оС 

3. Не нижче 65 оС 

4. Не нижче 75 оС 

П и т а н н я  221: Вміст сірки в дизельних паливах, що споживаються в країнах 

Європейської співдружності обмежуються: 

Відповідь: 1. 0,05 % 

2. 0,2 % 

3. 0,5 % 

4. 1,0 % 

П и т а н н я  222: Порівняно з нафтою, з якої виробляються мазути, вони 

містять нафтових смол та асфальтенів: 

Відповідь: 1. Більше 

2. Менше 

3. Однаково 

4. Менше, у кількості , що визначається глибиною переробки 

нафти 

П и т а н н я  223: Топочний мазут призначений для використання у: 

Відповідь: 1. Стаціонарних котлів 

2. Суднових котлах та ДВЗ 

3. Промислових печах та котельних 

4. Котлах різного призначення, ДВЗ, промислових печах та 

котельних 

П и т а н н я  224: Цифра у марці флотських та топкових мазутах позначає: 

Відповідь: 1. В’язкість при 50 оС 

2. Умовну вязкість при 50 оС 

3. Температуру застигання, оС 

4. Температуру спалаху, оС 

П и т а н н я  225: В залежності від вмісту у них сірки топкові мазути 

поділяються на: 

Відповідь: 1. 2 групи 

2. 3 групи 
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3. 4 групи 

4. 5 груп 

П и т а н н я  226: Продуктами перетворення асфальто-смолістих речовин, що 

входять до мазутів є: 

Відповідь: 1. Керогени, асфальтени, вітрени 

2. Карбени, керогени, асфальтени 

3. Асфальтени, дюрени, карбени 

4. Асфальтени, карбени, карбоїди 

П и т а н н я  227: При зберіганні мазутів вміст у них асфальто-смолістих 

речовин: 

Відповідь: 1. Збільшується 

2. Зменшується 

3. Залишається незмінним 

4. Змінюється циклічно 

П и т а н н я  228: Умовна в’язкість мазутів може визначатись:  

Відповідь: 1. Градусами 

2. Секундами 

3. Хвилинами 

4. Градусами або секундами 

П и т а н н я  229: Аномалія в’язкості мазутів пов’язана з: 

Відповідь: 1. Вологи 

2. Сірки 

3. Ароматичних вуглеводнів 

4. Вуглеводнів парафінового ряду 

П и т а н н я  230: При перекачуванні та розпилюванні мазутів їх вязкість 

необхідно підтримувати на рівні: 

Відповідь: 1. 0,5...1,5 ВУ 

2. 1,5...3,0 ВУ 

3. 3,0...5,0 ВУ 

4. 5,0...8,0 ВУ 

П и т а н н я  231: Максимально припустима температура нагріву мазуту в 

ємкостях: 

Відповідь: 1. На 10 о нижча за температуру спалаху 

2. На 50 о нижча за температуру спалаху 

3. На 10 о нижча за температуру займання 

4. На 50 о нижча за температуру займання 

П и т а н н я  232: Температура самозаймання мазутів лежить у межах: 

Відповідь: 1. 200...300 оС 

2. 300...400 оС 

3. 400...500 оС 

4. 500...600 оС 

П и т а н н я  233: Попередня термічна обробка мазутів сприяє: 

Відповідь: 1. Підвищенню температури застигання 

2. Не впливає на температуру застигання 

3. Значно зменшує температуру застигання 
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4. Тимчасово зменшує температуру застигання 

П и т а н н я  234: Розміри часток дисперсної фази якісної водопаливної емульсії 

становлять: 

Відповідь: 1. 1...10 мкм 

2. 10...50 мкм 

3. 50...100 мкм 

4. 100...200 мкм 

П и т а н н я  235: Для застосування у паливних системах ДВГ, ГТД та котлів 

придатні виключно ВПЕ: 

Відповідь: 1. Зворотного типу 

2. Прямого типу 

3. Насиченого типу 

4. Ненасиченого типу 

П и т а н н я  236: Стабільність ВПЕ визначається: 

Відповідь: 1. Кінетичною та ламінарною стійкістю 

2. Динамічною та турбулентною стійкістю 

3. Кінетичною та динамічною стійкістю 

4. Кінетичною та агрегативною стійкістю 

П и т а н н я  237: Едиктивним емульгатором для емульсій „вода – дизельне 

паливо” є: 

Відповідь: 1. Бензин 

2. Гас 

3. Газолін 

4. Мазут 

П и т а н н я  238: Вміст води у ВПЕ впливає на температуру застигання її 

порівняно з необводненим паливом наступним чином: 

Відповідь: 1. Не впливає 

2. Підвищує 

3. Знижує 

4. Вплив залежить від вмісту води у складі ВПЕ 

П и т а н н я  239: Розмір основної кількості часток вугілля у складі 

водовугільного палива становить: 

Відповідь: 1. 1...15 мкм 

2. 10...25 мкм 

3. 25...50 мкм 

4. 50...125 мкм 

П и т а н н я  240: Вміст води у складі ВВП становить: 

Відповідь: 1. 5...10 % 

2. 10...20 % 

3. 55...25 % 

4. 20...30 % 

П и т а н н я  241: Вихід автомобільних бензинів при гідрогенізації бурих вуглів: 

Відповідь: 1. 15...22 % 

2. 18...32 % 

3. 32...35 % 
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4. 44...47 % 

П и т а н н я  242: Деструктивна гідрогенізація органічної маси вугілля протікає 

при наступних робочих параметрах: 

Відповідь: 1. t = 750...800 оС,  p = 5...10 МПа;  

2. t =550...750 оС,  p =1 5...20 МПа;  

3. t = 370...550 оС,  p = 20...70 МПа;  

4. t = 300...360 оС,  p = 55...90 МПа;  

П и т а н н я  243: У процесі напівкоксування вугілля поряд з напівкоксом та 

горючим газом утворюються: 

Відповідь: 1. Асфальтени 

2. Карбени 

3. Рідка смола 

4. Прямогонні мазути 

П и т а н н я  244: Метанол, це: 

Відповідь: 1. Продукт безпосереднього синтезу та монооксиду вуглецю 

2. Продукт безпосереднього синтезу метану та кисню 

3. Продукт безпосереднього синтезу ациклічних вуглеводнів 

та кисню 

4. Продукт безпосереднього синтезу водню та ароматичних 

вуглеводнів 

П и т а н н я  245: Синтез метанолу відбувається при тиску: 

Відповідь: 1. 0,5...3 МПа 

2. 3...15 МПа 

3. 15...25 МПа 

4. 30...50 МПа 

П и т а н н я  246: Метанол, як добавка до бензинів: 

Відповідь: 1. Поліпшує сумішоутворення 

2. Знижує температуру спалаху 

3. Поліпшує їх детонаційні характеристики 

4. Підвищує ступінь стиску  

П и т а н н я  247: Перший урожай біомаси з верб Salix можна збирати: 

Відповідь: 1. Через 4 роки після висаджування верби 

2. Через 6 років 

3. Через 8 років 

4. Через 10 років 

П и т а н н я  248: Внаслідок перолізу полімерних відходів утворюється рідке 

вуглеводневе паливо у кількості: 

Відповідь: 1. 50...55 % 

2. 55...60 % 

3. 65...70 % 

4. 70...75 % 

П и т а н н я  249: При спалюванні рослинних олій кількість СО, що 

утворюється, порівняно з дизельним паливом: 

Відповідь: 1. Менша 

2. Більша 
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3. Залежить від температури горіння 

4. Рослинні олії нейтральні з точки зору утворення СО 

П и т а н н я  250: Кількість сірки, що міститься у горючий частині рапсової олії, 

становить: 

Відповідь: 1. 1,0...1,5 % 

2. 0,5...0,6 % 

3. 0,05...0,1 % 

4. 0 % 

П и т а н н я  251: Температура займання рапсової олії становить: 

Відповідь: 1. 60 оС 

2. 400 оС 

3. 320 оС 

4. 125 оС 
 

14. Газоподібні палива 

П и т а н н я  252: Баластом газоподібних палив є: 

Відповідь: 1. Окис вуглецю та сірководень 

2. Окис вуглецю та вуглекислий газ 

3. Азот та окис вуглецю 

4. Азот та вуглекислий газ 

П и т а н н я  253: Нижча теплота згоряння газоподібних вуглеводнів, що 

входять до складу горючих газів становить: 

Відповідь: 1. 36000...14500 кДж/м3 

2. 25000...48000 кДж/м3 

3. 42000...52000 кДж/м3 

4. 48000...80000 кДж/м3 

П и т а н н я  254: Найбільшу теплоту згоряння серед горючих газів має: 

Відповідь: 1. Пропан 

2. Бутан 

3. Водень 

4. Ацетилен 

П и т а н н я  255: Вміст метану у природних газах становить: 

Відповідь: 1. 43...47 % 

2. 63...67 % 

3. 83...87 % 

4. 93...97 % 

П и т а н н я  256: Жаропродуктивність метану: 

Відповідь: 1. Дорівнює жаропродуктивності окису вуглецю 

2. Вище за жаропродуктивність водню 

3. Вище за жаропродуктивність вуглецю 

4. Нижче жаропродуктивності водню та вуглецю 

П и т а н н я  257: Найчастіше для газового зварювання та різки застосовують: 

Відповідь: 1. Ацетилен 

2. Етилен 

3. Пропен 
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4. Пентен 

П и т а н н я  258: Як побутове паливо, не рекомендується, у зв’язку з 

токсичністю застосовувати гази зі значним вмістом: 

Відповідь: 1. Окису вуглецю 

2. Окису азоту 

3. Бутилену 

4. Етилену 

П и т а н н я  259: Для гідрогенізації важких нафтових продуктів застосовується: 

Відповідь: 1. Кисень 

2. Водень 

3. Окис вуглецю 

4. Двоокис вуглецю 

П и т а н н я  260: При експлуатації газових родовищ дожимна газокомпресорна 

станція вводиться до дії при падінні тиску у пласті нижче за: 

Відповідь: 1. 0,5...0,8 МПа 

2. 2,0...3,0 МПа 

3. 5...6 МПа 

4. 10...15 МПа 

П и т а н н я  261: За час розробки газового покладу видобувається тільки 

частина запасів газу, яка становить: 

Відповідь: 1. 30...40 % 

2. 50...65 % 

3. 65...80 % 

4. 80...90 % 

П и т а н н я  262: Природний газ може містити газовий конденсат у кількості 

 (на 1 м3): 

Відповідь: 1. До 1200 см3 

2. До 800 см3 

3. До 600 см3 

4. До 200 см3 

П и т а н н я  263: Вміст азоту у попутних нафтопромислових газах становить: 

Відповідь: 1. 15...25 % 

2. 12...32 % 

3. 3...46 % 

4. 20...36 % 

П и т а н н я  264: Напівкоксовий газ, це газ, який 

Відповідь: 1. Утворюється як суміш коксового та природного газу  

відношенні 1:1 

2. Утворюється як суміш коксового та нафтового газу  

відношенні 1:1 

3. Утворюється при нагріванні твердого палива до 500...550 
оС 

4. Утворюється при нагріванні твердого палива до 850...900 
оС 

П и т а н н я  265: Вміст водню у коксових газах становить: 
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Відповідь: 1. 10...15 % 

2. 20...25 % 

3. 30...35 % 

4. 55...60 % 

П и т а н н я  266: Вихід коксового газу на 1 т шихти становить: 

Відповідь: 1. 50...70 м3 

2. 125...200 м3 

3. 200...300 м3 

4. 300...350 м3 

П и т а н н я  267: При застосуванні енерготехнологічного методу використання 

хімічно малоцінних палив їх попередньо піддають: 

Відповідь: 1. Електролізу 

2. Піролізу 

3. Гідруванню 

4. Алкілуванню 

П и т а н н я  268: Головними складовими зріджених вуглеводних газів є: 

Відповідь: 1. Пропан та бутан 

2. Етан та етилен 

3. Пентан та пентен 

4. Бутан та бутен 

П и т а н н я  269: Для газифікації твердого палива повітря підводиться у 

кількості: 

Відповідь: 1. Що дорівнює теоретично необхідній 

2. 105...110 % від теоретично необхідної 

3. 30...50 % від теоретично необхідної 

4. 80...85 % від теоретично необхідної 

П и т а н н я  270: У газогенераторах прямого процесу носій кисню та утворений 

газ : 

Відповідь: 1. Рухаються зверху донизу 

2. Рухаються знизу наверх 

3. Рухаються назустріч один одному 

4. Рухаються у перехресному напрямі 

П и т а н н я  271: У газогенераторі, що працює на твердому паливі, зона 

газифікації складається з : 

Відповідь: 1. Зони підсушування та зони сухої перегонки 

2. Зони сухої перегонки та окислювальної зони 

3. Зони підсушування та окислювальної зони 

4. Окислювальної зони та відновлювальної зони 

П и т а н н я  272: При газифікації підготовка палива до окиснення відбувається: 

Відповідь: 1. За межами газогенератора 

2. У зоні підсушування газогенератора 

3. У зоні сухої перегонки газогенератора 

4. У зоні підсушування та сухої перегонки газогенератора 

П и т а н н я  273: Коефіцієнт корисної дії газогенератора становить: 
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Відповідь: 1. 55...75 % 

2. 60...80 % 

3. 75...85 % 

4. 80...90 % 

П и т а н н я  274: Водяний генераторний газ отримують: 

Відповідь: 1. При використанні як паливо водовугільних суспензій 

2. При продуванні попередньо розжареного шару коксу 

водяною парою 

3. При впорскуванні мілкодисперсної вологи в поток 

отриманого газу 

4. При пропусканні отриманого в газогенераторі газу через 

воду 

П и т а н н я  275: Процес виробництва в газогенераторі водяного газу носить: 

Відповідь: 1. Неперервний характер 

2. Циклічний характер, який визначається необхідністю 

періодичного охолодження газогенератора 

3. Циклічний характер, пов’язаний з послідовним 

застосуванням повітряного та парового дуття 

4. Циклічний характер, пов’язаний з необхідністю 

вивантаження шлаку та завантаження свіжої сировини 

П и т а н н я  276: Вміст водню та окису вуглецю у розрахунковому складі 

водяного газу становить (відповідно): 

Відповідь: 1. 20 % та 80 % 

2. 40 % та 60 % 

3. 60 % та 40 % 

4. 50 % та 50 % 

П и т а н н я  277: Змішаний генераторний газ утворюється: 

Відповідь: 1. Змішуванням повітряного та водяного генераторних газів у 

співвідношенні 1:2 

2. Змішуванням повітряного та водяного генераторних газів у 

співвідношенні 1:1 

3. При газифікації твердого палива на пароповітряному дутті 

4. При газифікації водовугільного палива на повітряному 

дутті 

П и т а н н я  278: Вміст азоту у складі газу підземної газифікації вугілля 

становить: 

Відповідь: 1. До 15 % 

2. До 25 % 

3. До 45 % 

4. До 55 % 

П и т а н н я  279: Теплота згоряння газу підземної газифікації вугілля 

становить: 

Відповідь: 1. 3500...4200 кДж/м3 

2. 35000...42000 кДж/м3 

3. 28000...39200 кДж/м3 
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4. 8000...9200 кДж/м3 

П и т а н н я  280: Вихід доменного газу на одну тонну чавуну становить біля: 

Відповідь: 1. 20 м3 

2. 200 м3 

3. 1000 м3 

4. 2000 м3 

П и т а н н я  281: Достатньо розповсюдженим для отримання водню є такий 

технологічний метод, як: 

Відповідь: 1. Залізо-кисневий 

2. Залізо-паровий 

3. Залізо-сірководневий 

4. Залізо-метановий 

П и т а н н я  282: Найбільш дешевий водень отримують з: 

Відповідь: 1. Сірководню 

2. Вуглеводнів 

3. Води 

4. Сіркоокису водню 

П и т а н н я  283: Виробництво водню прямим термічним розщепленням води 

протікає при температурах: 

Відповідь: 1. 800...1200 оС 

2. 1000...2000 оС 

3. 2000...3000 оС 

4. 3000...4000 оС 

П и т а н н я  284: Газоподібний водень можна зберігати у вигляді: 

Відповідь: 1. Гідратів металів 

2. Гідридів металів 

3. Гідратів лугів 

4. Гідридів лугів 

П и т а н н я  285: Основними компонентами звалищного газу є метан та 

вуглекислий газ у кількості, відповідно: 

Відповідь: 1. 40...60 % та 30...45 % 

2. 20...40 % та 50...65 % 

3. 30...40 % та 40...65 % 

4. 10...30 % та 60...75 % 

П и т а н н я  286: Реальний вихід звалищного газу з 1т твердих побутових 

відходів становить: 

Відповідь: 1. 500 м3 

2. 50 м3 

3. 20 м3 

4. 100 м3 

П и т а н н я  287: Час розкладання органічних речовин на звалищах становить 

близько: 

Відповідь: 1. 5 років 

2. 12 років 

3. 15 років 
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4. 20 років 

П и т а н н я  288: Теплота згоряння звалищного газу становить: 

Відповідь: 1. 5...7 МДж/м3 

2. 7...12 МДж/м3 

3. 12...17 МДж/м3 

4. 17...20 МДж/м3  

П и т а н н я  289: Середня кількість утворення звалищного газу з 1т твердих 

побутових відходів складає близько: 

Відповідь: 1. 1 м3 

2. 5 м3 

3. 10 м3 

4. 20 м3 

П и т а н н я  290: У разі утилізації у США метану з усіх місць захоронення 

твердих побутових відходів його кількість до всього 

енергоспоживання країни: 

Відповідь: 1. 0,5 % 

2. 1 % 

3. 5 % 

4. 12 % 

П и т а н н я  291: Потенціал звалищного газу в Україні до споживання 

первинних енергоносіїв становить: 

Відповідь: 1. 0,1 % 

2. 1,2 % 

3. 0,4 % 

4. 2,2 % 

П и т а н н я  292: Енергетичний базовий потенціал однієї тонни тваринного 

навозу становить: 

Відповідь: 1. 20...30 кВт·ч 

2. 30...80 кВт·ч 

3. 100...150 кВт·ч 

4. 150...320 кВт·ч 

П и т а н н я  293: Біогаз з відходів тваринництва містить метан та діоксид 

вуглецю у кількості, відповідно: 

Відповідь: 1. 30...40 % та 60...70 % 

2. 40...50 % та 50...60 % 

3. 50...60 % та 40...50 % 

4. 60...70 % та 30...40 % 
 


